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Observaciones:

Uso del suelo:  COMPLEMENTARIO

Laterales: Optativo  
Fondo: Optativo  

segun zona

Laterales = 4.00 - 11.50

RETIROS

Frente = 4.00

segun proyecto

Fondo:    3.50 

F.O.L.      %

Factores ocupacion

JUZGADO DE PAZ DE SAN MARTIN

F.E.   0.7-4.8

Departamento: SAN MARTIN

Calle: Calle BLANCO S/N (a 23,45m al oeste de Godoy Cruz)

ESTRUCTURAS

F.O.T.  -

segun zona

PODER JUDICIAL DE SAN JUAN

Factores ocupacion

FACTORES URBANISTICOS
Zona:  R2

segun proyecto

F.O.L.     43% 
F.O.T.  - 

F.E.      0.43

Frente: 0mts ó 3mts
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